

## Сергей Собянин намерен сократить бюрократический аппарат

10.02.2015

Ценовая стоимость на затраты градостроительных проектов будет снижена, при помощи проведения технологического и ценового аудита. Также запланировано перенести сроки введения ограничения движения по дорогам Столицы грузовых автомобилей, имеющих низкий экологический класс и уменьшение размеров административных санкций (штрафов) за возможные нарушения для легальных перевозчиков, работающих на маршрутах общественного транспорта.

«Важнейшим направлением является поддержка строительного сектора — одного из крупнейших среди мировых мегаполисов. Напомню, что мы ввели в прошедшем году около девяти миллионов квадратных метров жилья, офисной, коммерческой недвижимости. Это огромный сектор, который насчитывает более триллиона рублей ежегодных инвестиций в экономику города. И конечно, нам надо предпринять все меры для того, чтобы этот бизнес поддержать, чтобы этот объём инвестиций не уменьшался или по крайней мере был достаточно стабильным», — заявил Сергей Собянин на заседании правительства Москвы, где был, принял антикризисный план.

С целью упрощения ведения бизнеса и поддержки предпринимательства в антикризисном плане предусмотрена отмена избыточных административных барьеров, упрощение процедур регистрации юридических лиц. Более того, планируется перенести сроки ввода нового формата наружной рекламы для магазинов и других предприятий в сфере предоставления услуг, расположенных за территорией Третьего транспортного кольца и вылетных магистралей.

Мэр Москвы Сергей Собянин оставил без изменений ставки на аренду помещений – для арендаторов городского имущества сохраняются действующие ставки и ранее предусмотренные льготы. В числе мер по обеспечению стабильного развития экономики столицы – расширение видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, ввод налоговых каникул для предпринимателей, которые впервые регистрируют упрощенную или патентную систему налогообложения и осуществляют деятельность в социальной, производственной или научной сферах.

В целях роста эффективности расходов за счет городского бюджета, Сергей Собянин поручил произвести сокращение численности государственных служащих органов исполнительной власти города Москвы и воздержаться от покупок за бюджетные средства товаров повышенной комфортности.

«В первую очередь речь идёт о сокращении управленческих издержек, о сокращении бюрократического аппарата, отказе от закупок товаров и услуг, которые не являются первоочередными. Это с одной стороны. С другой стороны, мы должны максимально сохранить и социальные расходы, и инвестиционные расходы для поддержания социальной и экономической стабильности в городе», — отметил Мэр Москвы.

Сергей Собянин так же уточнил, что принятие антикризисного плана не отменяет государственные программы, в том числе программы развития и создания инфраструктуры: «Они являются стержневыми для развития города, в том числе и программы в области образования, здравоохранения, социальной защиты. Все программы утверждены и будут неукоснительно исполняться. Да, может быть, от каких-то мероприятий, которые не являются первоочередными, придётся отказаться, но они не будут ключевым образом влиять на показатели развития города».

Со слов Министра Правительства Москвы, руководителя Департамента экономической политики и развития Максима Решетникова, принятие мер в рамках антикризисного плана не отменяет и не пытается совершить замену системе городских программ, а всего лишь акцентирует внимание на реализации мероприятий на новом этапе.

Всего в области поддержки сектора экономики – 14 позиций. Эти предложения сформированы представителями бизнеса и общественными организациями, добавил Максим Решетников.

---

Адрес страницы: <http://lublino.mos.ru/presscenter/news/detail/1574119.html>

---